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COMPANHIA ESTADUAL DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA – CEEE- D 

Companhia Aberta 

CNPJ n.º 08.467.115/0001-00 

 
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL 

REALIZADA EM 28 DE ABRIL DE 2022 

 
1. DATA, HORA E LOCAL: Aos 28 dias do mês de abril de 2022, às 10:30 horas, na sede 

social da Companhia Estadual de Distribuição de Energia Elétrica – CEEE - D (“Companhia”), na 

cidade de Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul, na Avenida Joaquim Porto Villanova, 201, 

Prédio A1, 7º andar, sala 721, Bairro Jardim Carvalho, CEP 64.001-010. 

 
2. CONVOCAÇÃO: Por avisos pessoais através de correio eletrônico. 

 
3. QUÓRUM DE INSTALAÇÃO: Presentes os seguintes membros do Conselho Fiscal da 

Companhia, a saber: Paulo Roberto Franceschi, Vanderlei Dominguez da Rosa e Saulo de Tarso Alves 

de Lara. Presentes, ainda, os seguintes convidados: Sr. Leonardo da Silva Lucas Tavares de Lima 

(Diretor Financeiro e de Relacionamento com Investidores); o Sr. Geovane Ximenes de Lira 

(Superintendente Contábil e Tributário Corporativo), a Sra. Nathalia Carneiro Pessoa (Gerente 

Corporativa de Contabilidade), o Sr. José Silva Sobral Neto (Diretor Jurídico Corporativo), a Sra.  

Tatiana Queiroga Vasquez (Diretora de Relações com Investidores da Companhia); o Sr. Henderson 

Rovay (Superintendente de Planejamento e Controle Financeiro), e a Sra. Giselle Colins Pereira Dias 

(Gerente Corporativa de Comunicação Externa, Marketing e Sustentabilidade) e Sr. Diego Jordan 

Alves Lessa (Gerente de Planejamento e Controle Financeiro). Todos participaram por 

teleconferência. 

 

4. MESA: Presidente: Saulo de Tarso Alves de Lara; e Secretário: Paulo Roberto Franceschi. 

 

5. REGISTROS E DELIBERAÇÕES: 

 

(i) Validação do Relatório de Responsabilidade Socioambiental e Econômico-Financeiro da 

Companhia Estadual de Distribuição de Energia Elétrica – CEEE - D, nos termos do 

disposto no item 2.4. do Manual de Elaboração do Relatório Anual de Responsabilidade 

Socioambiental das Empresas de Energia Elétrica, aprovado pela Resolução Normativa nº 

605, de 11 de março de 2014, os membros do Conselho Fiscal da Companhia examinaram 

o Relatório de Responsabilidade Socioambiental e Econômico-Financeiro da Companhia 
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Estadual de Distribuição de Energia Elétrica – CEEE - D e, tendo em vista os 

esclarecimentos prestados pela Administração em conjunto com as áreas responsáveis 

pelos indicadores, entendem que o referido Relatório está adequado sob os aspectos de 

legalidade e regularidade, o qual ficará arquivado na sede social da Companhia. 

  
 

6. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, a Reunião foi suspensa pelo tempo necessário 

à lavratura da presente ata que, após lida e achada conforme, foi aprovada e assinada. 

 

Porto Alegre/RS, 28 de abril de 2022. 

 

 

 

_____________________________ 

Saulo de Tarso Alves de Lara 

(Presidente) 

 

 

_____________________________ 

Paulo Roberto Franceschi 

(Secretário) 

 

 
_____________________________ 

Vanderlei Dominguez da Rosa 

 

 

 

 

 

 
 


